
 

Меры поддержки для налогоплательщиков, осуществляющих деятельность в 

сфере культуры   

Наименование меры 

поддержки (услуги) 

Меры поддержки организаций и индивидуальных предпринимателей, 

осуществляющих деятельность в сфере культуры   

Контактные данные 

специалистов, оказываю-

щих консультационную 

поддержку 

Министерство экономического развития Рязанской области  

Тел.: 8 (4912) 70-71-41 - Крупская Евгения Александровна 

e-mail: krupskaya.ea@ryazan.gov.ru 

 

Нормативно-правовой акт Налоговый кодекс РФ. 

Закон Рязанской области от 21.07.2016 № 35-ОЗ «Об установлении 

дифференцированных ставок налога, взимаемого в связи с применением 

упрощенной системы налогообложения, для отдельных категорий 

налогоплательщиков на территории Рязанской области» 

Администратор меры 

поддержки 

Министерство экономического развития Рязанской области 

Организационно-правовая 

форма 

Исполнительный орган Рязанской области 

Получатели Налогоплательщики, осуществляющие виды деятельности раздел R 

«Деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и 

развлечений» «Деятельность творческая, деятельность в области 

искусства и организации развлечений» (ОКВЭД 90), «Деятельность 

библиотек, архивов, музеев и прочих объектов культуры» (ОКВЭД 91) , 

«Деятельность в области спорта, отдыха и развлечений» (ОКВЭД 93)  

(за исключением «Деятельность по организации и проведению азартных 

игр и заключению пари, по организации и проведению лотерей» (ОКВЭД 

92) и СОНКО) 

Краткое описание Государственная поддержка в форме налоговых преференций: в виде 

установления пониженных налоговых ставок по упрощенной системе 

налогообложения: 

- 3 % при налогообложении «доходов»; 

- 7,5% при налогообложении «доходов, уменьшенных на величину 

расходов». Срок предоставления льготы 2024-2026 годы 

Условия предоставления Сведения об основном виде экономической деятельности раздел R 

«Деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и 

развлечений» «Деятельность творческая, деятельность в области 

искусства и организации развлечений» (ОКВЭД 90), «Деятельность 

библиотек, архивов, музеев и прочих объектов культуры» (ОКВЭД 91) , 

«Деятельность в области спорта, отдыха и развлечений» (ОКВЭД 93)  

(за исключением «Деятельность по организации и проведению азартных 

игр и заключению пари, по организации и проведению лотерей» (ОКВЭД 

92) и СОНКО) содержаться в Едином государственном реестре 

юридических лиц или Едином государственном реестре индивидуальных 

предпринимателей на конец налогового периода. 
 

Включение в единый реестр субъектов малого и среднего 

предпринимательства 

Необходимые документы Представление налоговой декларации по упрощенной системе 

налогообложения с отражением пониженной ставки 

Сроки подачи документов Установлен НК РФ  
 

mailto:krupskaya.ea@ryazan.gov.ru

